

Według rozdzielnika

Dotyczy przetargu nieograniczonego na: „Dostawę produktów żywnościowych do stołówki szkolnej w Szkole Podstawowej w Złotokłosie”.

Zamawiający informuje, że jeden z Wykonawców na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych zwrócił się z następującymi zapytaniami. Poniżej stosowne pytania i odpowiedzi.

Pytanie nr 1

„Poz.53 - jogurt owocowy prosimy o podanie gramatury i sprecyzowanie czy jogurt w kubku czy pitny w butelce”.

Odpowiedź

Jogurt owocowy 150 g w kubku.

Pytanie nr 2

„Poz. 47 - Czekolada gorzka 100g -jednostka miary podana w kg czy nie powinno być w szt.?”

Odpowiedź

Czekolada 100 g w sztukach.

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający przekazuje wykonawcom, którym przekazał SIWZ, bez ujawniania źródła zapytania oraz zamieszcza na stronie internetowej.

Otrzymują
RZP a/a
Adresaci
Strona internetowa

Główny Specjalista

mgr Irena Miskowska

Z up. Burmistrza
Miasta i Gminy Piaseczno
mgr Piotr Borkowski
Kierownik Referatu Zamówień Publicznych